
【平成29年前後期比較学校評価アンケート・教職員用】

0%

20%

40%

60%

80%

100%

前期 後期 

1.生徒が自主的に挨拶するように指導した。 

全くそう思い

ません。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 
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2.毎日の清掃活動を行った。 

全くそう思いま

せん。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 
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3.生徒の身なりを指導した。 

全くそう思いま

せん。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 
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4.早寝・早起きや朝食を食べる習慣の啓発・指導を

行った。 

全くそう思いま

せん。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

前期 後期 

6.家庭学習の習慣が身に付くよう指導した。 

全くそう思い

ません。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 
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7.忘れ物をしないように指導した。 

全くそう思い

ません。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 
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8.思いやりの心や人権感覚を育てる指導をし

た。 

全くそう思い

ません。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 
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5.時間（遅刻しない・チャイム席・集合時間等）を

守るように指導した。 

全くそう思い

ません。 

あまりそう思

いません。  

だいたいそう

思います 

:よくそう思い

ます。 


